

# 醜の歴史



[醜の歴史 下载链接1](#)

著者:ウンベルト エーコ

出版者:東洋書林

出版时间:2009/10

装帧:

isbn:9784887217690

現代の「知の巨人」エーコが、絵画や彫刻、映画、文学など諸芸術における暗黒、怪奇、魔物、逸脱、異形といった、恐ろしくぞつとするものを徹底的に探究。本書は、

世界的に好評を博した『美の歴史』の手法により、「醜」の多様性と傾向を明らかにする。なぜ我々は死、病、欠陥を恐れるのだろうか?はたまた醜さが持つ磁石のような魅力はいったい何に由来するのだろう。ミルトンのサタンから、ゲーテのメフィストフェレスまで、魔術と中世の拷問から、殉教、隠者まで、神話上の怪物から、夢魔、食人鬼、デカダンス、あるいはキャンプ、キッチュ、パンク、さらには現代美術まで、実に興味深い構成とトピックにより議論が展開される。

作者介绍:

エーコ,ウンベルト

1932年、イタリアのアレッサンドリア生まれ。哲学者、言語学者、小説家。トリノ大学で哲学・中世美学を学び、卒業後はイタリア放送協会で文化番組のプロデューサーとして勤務。その後ミラノ大学、フィレンツェ大学で記号論を講じ、ボローニャ大学では人文科学部長を務めた。世界的ベストセラーとなった『薔薇の名前』など小説のほか、記号論・哲学分野で重要な著作がある

川野 美也子

学習院大学文学部史学科博士課程満期退了。イタリア・ルネサンス文化史専攻。1990 - 1994年、イタリア政府奨学金留学生としてフィレンツェ大学、ミラノ大学に学ぶ。元学習院大学非常勤講師。現在、エコールプランタンで美術史や比較文化(オペラと歌舞伎など)の講座を担当(本データはこの書籍が刊行された当時に掲載されていたものです)

目录:

[醜の歴史 下载链接1](#)

标签

藝術

艺术

日本

日文

# 评论

[醜の歴史 下载链接1](#)

## 书评

美是有情人眼里的西施——必提福 (beautiful) , 丑是无情人眼里的东施——阿哥累 (ugly)。本来，妍媸百态，燕瘦环肥，各有所爱，但是立场、偏好、经验、所有权和文化环境，决定了人们对于美丑高下的主观性划分标准。伏尔泰在《哲学辞典》里说，“问蛤蟆什么是美，什么是真正…

(与《华商报》编辑我老妹的初次合作)

意大利学者翁贝托·艾柯在撰写他那本惊艳之作《美的历史》时，就专门设立了单章《怪物之美》来释解美与丑的辩证关系：“所有文化皆有其美的观念，亦有其丑的观念… …在西方人眼中，其他文化的拜物与面具是可怖、畸形之物，当地人则可…

《丑的历史》有网友说老早收到了，讲收到的书品相交关好。我5月24日在卓越下的这笔订单，31日中午收到，与第二次调换的《时间的故事》一起送来。精装书品相出人意料的漂亮——快递员说，这两本精装都从苏州库房调拨而来呢，他不知道的是这两本书都是Viking兄编辑滴。对于这…

非常值得稱讚的是，質量很不錯！

很喜歡這本書的質地，手感很好，因為有一定的重量所以拿在手上的感覺很像在捧著一本百科全書，裏面的插圖也有些出乎我的意外，關於【醜的歷史】這本書裏面所講訴的有關資料與歷史，我之前已閱讀過不少，不過裏面的有些插圖我還是第一次看到…

美有标准，但丑的形式却是无穷无尽。继《美的历史》后，翁贝托·艾柯 (Umberto

Ec) 大师又一部震惊全球的巨作，《丑的历史》谈的丑不再是美的附属品，而是恢弘地呈现“全面的丑”。

人们对于“美”会自然而然的产生倾慕，并提出了许多理论替美下意义，对于丑的事物，却由心中...

一种情色与哲学的结合。普通人生儿育女，而培养高贵精神的人则生产了美与智慧。

后世幻想那是美善的时代，其实从但丁直到现代，都受这些恐怖情绪的影响。

圣奥古斯丁：我们在论述时选择方便的节骨眼上沉默，使这些沉默像标点一般突出我们的论点。...

看完挺震撼，除去政治因素，整个东方文化也总是露美遮丑，像我这样的85后接触到的历史文化其实是剥去了很多原汁原味的进化细节，被新的审美观重包过的。确实需要从内心把丑作为美不可分割的一部分来接纳。

我第一次见到此书是在机场候机厅，很吸引我，但价格太贵。...

美是有情人眼里的西施——必提福 (beautiful)，丑是无情人眼里的东施——阿哥累 (ugly)。本来，妍媸百态，燕瘦环肥，各有所爱，但是立场、偏好、经验、所有权和文化环境，决定了人们对于美丑高下的主观性划分标准。伏尔泰在《哲学辞典》里说，“问蛤蟆什么是美，什么是真正的...

“《丑的历史》为休闲读者提供了大量信息，也为那些希望深入探讨这个课题的人指引了门径。”书的封底用到了《选择》杂志的一句评价。我认为还是比较中肯的。这本书从古典时期谈起，一直讲到了现当代。书中所用的材料主要来自于文学和艺术作品，以及一些谈到丑的文艺或者美学...

在《美的历史》之后，艾柯再推新书，剖析世人对“丑”之成见，颠覆传统的审美观。《丑的历史》不是简单的图像集合，而是会聚了艾柯的美学思索。《丑的历史》举凡恐怖、受难、死亡、魔鬼、启示录、怪物、凶兆、诙谐、猥亵、巫术、撒旦主义、虐待狂、媚俗……无奇不有，无所不...

在著名的意大利小说家和学者翁贝托·艾柯的眼里，蒜头鼻、麻子脸和大肥腿都可以变得美丽而迷人。艾柯上周在法兰克福书展上推出了自己的新作《丑的历史》(Storia dellabruttezza，英译书名为“OnUgliness”)。

他出版于2005年的《美的历史》(Storiadellabellezza...)

丑有很多种，因为丑而“自挂东南枝”的人却很少，“东施效颦而可厌，无盐刻画以难堪，此女之丑者。”东施虽丑，却冥冥中保了命。曹雪芹有诗言：“一代倾城逐浪花，吴宫空自忆儿家。效颦莫笑东村女，头白西边尚浣纱。”王昭君很美，因为不肯花钱给宫廷画师毛延寿P图，结果画了...

基本靠看图。旁征博引扎实有趣。比如：

“你能为我解释吗，我们大便的时候，为什么经常端详我们的排泄物？”伊索解释说：“从前有个国王的儿子，他因为生活安逸又奢华，大多时间坐在那里大便。有一回，他坐在那里，忘了自己在做什么，坐太久，把他的常识也给拉掉了。从那天起，...

丑，很少被谈论，似乎说一说都是不雅，都犯恶心。或者只以衬托美的目的出现，无非是让人益发崇拜美，鄙视丑。

这本丑的历史正儿八经地探讨了丑。还分出了不同阶段的丑，不同门类的丑，而且实心眼地配了大量考据文献和插图……也是没谁了

然而最初的不适应，猎奇过了之后，我看...

“媚俗也一直被用来形容希特勒、墨索里尼政权下那些歌功颂德，要全民欢迎的艺术。”

美的对立为丑，然而审美与审丑皆有共性，存在许多不确定因素，翁贝托·艾柯写《美的历史》后，再作《丑的历史》，在书前《导论》里说：“每个世纪都有哲学家和艺术家提出‘美’的定...

丑的第一映像，来自小时美术课本后页那些达利的画。当时真不知道，为什么画成这样，为什么会有这么多人要看。丑的印象还来自于那些类似标准时代的雕塑。被抽去了比例和尊严，令人生厌。

显然，我明白不了，美就是丑，丑就是美的道理。但看到作者说，再撒旦堕落前，他应该是最美...